Domanda
a) Definite cosa si intende per Equilibrio di Nash.
………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

b) Trovate l’equilibrio di Nash nel seguente gioco simultaneo in forma normale, indicando il procedimento seguito. 
                                                                Quadri                Picche
	
4; 3
	3; 5

	
1; 1
	2; 4


………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

c) Individuate se esiste una strategia dominante per il Giocatore 1  e per il Giocatore2. Di che tipo di equilibrio si tratta?
………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

d) L’equilibrio trovato al punto B rappresenta un equilibrio Pareto-Efficiente?

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

e) “Un equilibrio in strategie dominanti è sempre anche un equilibrio di Nash!”. Questa affermazione è vera o è falsa? Perché?
………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

Giocatore 2
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Giocatore 1





Cuori








